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ATA DA 132 SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PEDRO DOS CRENTES, 

ESTADO DO MARANHÃO NO 22 BIÊNIO DA 7ª- LEGISLATURA- 2021-2024. 

Aos vinte um dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e quatro, às oito horas e 

trinta minutos, no plenário da Câmara Municipal reuniram-se os Srs. Vereadores: Flávio 

Cirqueira do Vale, Eliane Azevedo da Silva Barros, Asaf Perei ra Sobrinho ,Geilson de Sousa Pinto, 

Jessione Cardoso da Silva, João Cardoso de Macedo Filho e Tania Mendes da Silva . O Senhor 

Flávio Cirqueira do Va le no exercício da presidência justificou as ausências dos colegas José 

Carmo Costa e lolanda Muniz da Silva e após verificar o livro de presença havendo quórum legal, 

sob a proteção de Deus, declarou aberta a sessão. Seguindo autorizou a segunda secretária a lê 

um texto da Bíblia Sagrada. Ata da sessão anterior que é aprovada sem alterações. Pequeno 

expediente: O vereador Asaf Pereira Sobrinho usou o espaço para destacar que no dia 20 de 
~ 

maio se comemora o dia do técnico em enfermagem e do pedagogo, pediu para que fosse 
' . 

registrada uma salva de palmas ell)tnemenàgém a esses profissionais, que desempenham um 

trabalho singular em nossa socieHade, ajudando e instruindo ar.todos, mencionou com muita 
) \ . / 

/ 

alegria o fato de São Pedro dos Crentes ser a 42 melhor colocada no ranking de alfabetização 
4 · 1 • 

do nosso estado e destacou a imp~rtância do trabalho dos profissionais da educação e do gestor 

municipal. E a seguinte Ordem do Dia : INDICAÇÃO ~2 01 /:;.o 4: Autoria vereador, Asaf Pereira 

DE LEI N2 020/2024. Autoria vereador Asaf Pereira Sobrinho. PROJETO DE LEI N2 021/2024. 

Autoria vereador Asaf Pereira Sobrinho. Em seguida o senhor presidente colocou as matérias 

acima citadas em apreciação e posterior votação a qual foram aprovadas por unanimidade dos 

vereadores presentes. Não havendo mais matérias na Ordem do Dia o senhor presidente 

declarou aberto o Grande Expediente : A vereadora Tania Mendes da Silva, cumprimentou a 

todos, parabenizou os colegas pelas matérias apresentadas, parabenizou os garis de nossa 

cidade pelo belo trabalho que eles prestam a nossa sociedade, parabenizou também os 

pedagogos e os técnicos em enfermagem pelo seu dia, ressaltou a importância desses 
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profissionais no nosso cotidiano, agradeceu ao gestor municipal por não medir esforços a frente 

do executivo e finalizou suas palavras desejando a todos uma ótima semana. O vereador 

Geilson de Sousa Pinto, cumprimentou a todos os presentes e a todos que nos acompanham 

pelas redes sociais deu início a sua fala pedindo ao executivo que seja feita as restaurações das 

ruas da Vila Coutinho e de algumas vias do Bairro Santa Rosa e também a construção de um 

muro em volta do ginásio da escola municipal Pastor Joao Jonas, essas foram suas palavras no 

grande expediente. O vereador Jessione Cardoso da Silva, cumprimentou a todos os presentes, 

parabenizou os colegas vereadores pelas suas indicações e pelo trabalho que todos vem 

prestando em prol de nossa cidade, parabenizou a secretaria Elaine Mendes por estar sempre 

buscando e oferecendo cursos de qualificação aos nossos cidadãos, parabenizou os técnicos de 

enfermagem e os pedagogos pelo seu dia, profissionais de grande importância para o 

desenvolvimento de uma sociedade, parabenizou a equipe da secretaria de educação pelas . 
conquistas e o gestor municipal pêlo belo se"rviço prestado. 'O vereador João Cardoso de 

Macedo Filho, cumprimentou a todos os i:iresenj:es, parabenizou os pedagogos de nossa cidade 

e os técnicos de enfermagem pelo seu dia, ressaltou a importância de ambos os profissionais 
~ \ J 

no desenvolvimento de nossa cidade, aproveitando mais essa óporturiidade voltou a pedir que 
'• 

o executivo venha a fazer o melhoramento das ruas do bairro Santa Rosa e a retomada do 

calçamento do Setor Bonfim, parabenizou o prefeito e todos os colegas vereadores pelo grande 

trabalho que está se[ld/ p.restado à fr~nte do execut iv6 ele ~ lat,y c;, muníci .ai. O ereador Asaf 
LE(,ISt.\ TI\ O F()RTE & P.\R ICIP.\TI O 

Pereira Sobrinho, cumprimentou a todos os presentes e as pessoas que nos assistem pelas 

mídias sociais, destacou os avanços de nossa educação parabenizando todos os profissionais 

que fazem parte dessa área tão importante para o desenvolvimento de um município, fez uma 

breve reflexão sobre como alcançar os objetivos em nossas vidas, criticou algumas pessoas que 

se julgam inteligentes e usam dessa habilidade para tentarem prejudicar os outros, sobre isso 

fez uma alusão ao cenário político atual, frisou que nossa cidade mesmo pequena continua 

crescendo e estar em boas mãos, reafirmou a importância de construirmos uma cidade para o 

futuro e mesmo com as críticas que por ventura venham a receber existe alguém maior 

escrevendo nosso caminho e olhando para todos, voltou a parabenizar a nossa saúde e 
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agradeceu ao prefeito Romulo Arruda pela sua dedicação à frente do executivo municipal .A 

vereadora Eliane Azevedo da Silva Barros, cumprimentou a todos e em seguida fez a leitura 

de um versículo bíblico, agradeceu a Deus pela oportunidade, parabenizou os vereadores pelas 

indicações apresentadas e fez um breve comentário sobre todas as matérias, voltou a cobrar 

do poder executivo as placas com os nomes e as sinalizações de nossas ruas, pediu também 

para que seja feita a melhoria da estrada do senhor Ariston e outros pedidos que já foram feitos 

aqui nessa casa de lei, parabenizou os profissionais de saúde de nossa cidade em especial aos 

técnicos de enfermagem, solicitou a secretaria de saúde que venha a disponibilizar enfermeiros 

em tempo integral nas nossas unidades de saúde, pediu verbalmente ao poder executivo para 

providenciar os seguintes médicos, cardiologista, ginecologista e pediatra, para atender em 

nossa cidade parabenizou os pedagogos do nossa município e a nossa educação que vem 

demonstrando sua qualidade e finalizou suas palavras lendo um texto reflexivo . O presidente 

Flávio Cirqueira do Vale agradeceu a todos os presentes a0s colegas pelas matérias 

apresentadas e pelos pedidos que todos tem feito ao poder execi tivo, parabenizou o gestor 

municipal pelo grande trabalho prestado e a secretária de assistência social pelos cursos 

gratuitos oferecidos a nossa população. E como nada mais houvesse a ser tratado o Senhor 

Presidente declarou encerrada esta sessão, convocando os Srs. Vereadores para a próxima 

sessão ordinária que acontecerá no dia vinte e oito de maio dois mil e vinte e quatro 

(28/05/2024) as oito h,or€)S e trinta. e ei se,gunda ~ecretári~ . suP,erintendi a. resente ata que 
LE(,IS .. \ fl\ O r()t<TE & P.\R 11( IP.\ TI\ ( 

depois de lida e aprovada vai assinada por mim, pelo Presidente e demais vereadores presentes 

nesta sessão. Estiveram presentes os vereadores: Flávio Cirqueira do Vale, Eliane Azevedo da 

Silva Barros, Jessione Cardoso da Silva, João Cardoso de Macedo Filho, Geilson de Sousa Pinto, 

Asaf Per · ho e Tania Mendes da Silva. 
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